

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005461324

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Welle Laser AG, Muri bei Bern

Welle Laser AG (Welle Laser SA) (Welle Laser Ltd) Tannackerstrasse 7 3073 Gümligen

Welle Laser AG, in Muri bei Bern, CHE-256.164.198, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 23.10.2017, Publ. 3824301). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gomes Ribeiro Mutzke, Patrícia, brasilianische Staatsangehörige, in Muri b. Bern (Muri bei Bern), Direktorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6182 vom 26.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 23.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern